



В Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть мужчины



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по факту причинения тяжкого телесного вреда мужчине 1977 года рождения, повлекшего его смерть (ч. 4 ст. 111 УК РФ)

По версии следствия, ночью 3 сентября 2016 года вблизи одного из ресторанов, расположенного по улице Щербаковской в городе Москве, в ходе конфликта возникшего на почве личных неприязненных отношений неизвестный нанес 38-летнему мужчине одного ножевое ранение в область груди. Потерпевший был доставлен в столичную больницу, где от полученных ранений скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственно-оперативных мероприятий,



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и задержания лиц, причастных к его совершению. Назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследования уголовного дела продолжается.

03 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1064543>